

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА
Кафедра кримінально-правових дисциплін та судочинства

ПРОТОКОЛ
онлайн засідання
робочої проєктної групи

№ 3

від 31.10.2022 р.

Присутні: члени робочої проєктної групи (Сухонос В. В., Гончарова А. В., Янішевська К. Д., Уткіна М. С., Чернадчук О. В., Кравченко І. О., Мотузна А.В.)

Запрошені: викладачі, що залучені до викладання за освітньо-професійною програмою «Інтелектуальна власність» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 081 «Право».

1. Про затвердження каталогу вибіркових дисциплін за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» на 2023-2024 н.р.
2. Про затвердження програми державного іспиту з освітньо-професійної програми «Інтелектуальна власність» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 081 «Право».

1. Про затвердження каталогу вибіркових дисциплін за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» на 2023-2024 н.р.

СЛУХАЛИ: керівника робочої проєктної групи Сухоноса В. В. про необхідність затвердження каталогу вибіркових дисциплін професійного спрямування для другого (магістерського) рівня. Доповідач запропонував для освітньої програми «Інтелектуальна власність» спеціальності 081 «Право» наступні вибіркові дисципліни за ОП: 1) «Розпорядження правами на об'єкти

інтелектуальної власності»; 2) «Захист прав інтелектуальної власності на митному кордоні», 3) «Сучасні проблеми захисту прав інтелектуальної власності»; 4) «Патентознавство»; 5) «Авторське право в ІТ»; 6) «Право інтелектуальної власності в іноземних державах», 7) «Юридична відповідальність за правопорушення в сфері права інтелектуальної власності»; 8) «Інтелектуальна власність в інноваційній сфері». (Каталог вибірових дисциплін до ОП «Інтелектуальна власність» додається.

УХВАЛИЛИ:


Затвердити каталог вибірових дисциплін за освітньо-професійною програмою «Інтелектуальна власність».

2. Про затвердження програми атестаційного іспиту за освітньо-професійною програмою «Інтелектуальна власність» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 081 «Право».

СЛУХАЛИ: керівника робочої проєктної групи Сухоноса В. В., який зауважив, що у зв'язку з воєнним станом ЄДКІ у поточному році проводиться не буде, саме тому є необхідність затвердити програму державного іспиту за освітньо-професійною програмою «Інтелектуальна власність» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 081 «Право», яка додається.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити програму державного іспиту за освітньо-професійною програмою «Інтелектуальна власність» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 081 «Право».

Голова робочої проєктної групи  Віктор СУХОНОС

Секретар робочої проєктної групи  Марина УТКІНА